



乐语通讯

酷卡 C2 只需 88 元 金立 E106 只需 299 元

百货大楼对面总店 0371-66388888



纪念诗圣杜甫书画展开幕

展出张海等 300 多幅国内书法名家作品

本报讯 “七龄思即壮,开口咏凤凰”……今年是我国著名诗人杜甫诞辰1300周年,26日上午,纪念诗圣杜甫书画展在巩义杜甫故里举行。市政协主席李秀奇出席开幕式。

本次展览为期3个月,展出了300多幅张海等全国各地书法艺术家潜心创作的精品力作,脍炙人口的《望岳》、《蜀相》、《春夜喜雨》等杜诗以书法的形式再现,让杜甫精神进行了再

传承。李秀奇指出,纪念杜甫是传承优秀文化、凝聚民族精神的时代要求,体现的是文化自信,展示的是文化自信。我们要在郑州市委、市政府的正确领导下,深入学习贯彻落实党的十八大精神,把文化触角深入社会发展,把行为取向融入社会民生,把以人为本的核心理念植入社会实践,谋求民众福祉,促进成果共享,为中原经济区和郑州都市区建设作出应有贡献。

据了解,为了纪念诗圣杜甫,今年以来,巩义市举行了杜甫故里开馆、“百诗颂杜”活动、绘制“杜甫诗廊”、举办“杜甫讲座”、“杜甫诗歌朗诵大赛”等系列活动,巩义人民用自己独特的、纯朴的方式缅怀先贤,追忆诗圣。

记者 孙庆辉 通讯员 席旭红

金水区国基路街道 征兵工作收官

本报讯 今年冬季征兵工作会议后,金水区国基路街道办事处武装部征兵宣传工作组利用展板、条幅、短信、咨询电话等方式进行宣传。同时,街道还组织了民兵宣传服务队,在行政村、社区、楼院、企业进行流动宣传,深入重点家庭,进行入户走访。据悉,目前征兵工作已进入收尾阶段,共计报名43人,较去年略有减少,其中38人参加政审。为严格按照金水区委的要求,保证输送条件好、素质高的人员,实际入伍31人,其中还有机关工作人员响应号召积极入伍。

记者 王翠 通讯员 陈战胜 玮玮

中原区绿东村街道 召开民意调查动员会

本报讯 中原区绿东村街道近日召开了2012年度社会管理公众满意度民意调查工作会议。街道信访办主任马扬主持传达了《绿东村街道2012年度全省社会管理服务公众满意度调查工作方案》。街道党工委副书记郭永亮对会议进行了总结。他要求大家要提高认识,认真贯彻会议精神,切实加强领导,强化调查培训,严格执行调查方案,严肃调查工作纪律,圆满完成社会管理公众满意度民意调查工作。整个会议气氛既严肃认真又和谐热烈,达到了预期目的,收到了良好效果。

记者 董占卿 通讯员 马杨 焦仙玲

二七区大学路街道 检查超市、门店食品安全

本报讯 春节临近,二七区大学路街道认真落实食品安全领导责任制,将食品安全工作列入年度考核范畴,并利用辖区健康教育宣传栏、黑板报、宣传册广泛宣传食品安全方面的科普知识,并对商超、门店的“两证”持有情况、超市散装食品、油米面等进货渠道以及防尘、防腐设施进行重点排查,确保员工健康证持证率100%。截至目前,街道已下发整改通知书13份,查处关停1处不合格门店。

记者 王菁 通讯员 于海利

上街实验初中 开展“一米责任制”

本报讯 近日,针对部分学生随手丢垃圾的现象,上街实验初中开展了“一米责任制”活动,倡导全校师生主动捡拾自己所到之处一米以内的垃圾,保持校园环境,培养良好习惯。该校将学生的这一行为与德育政教积分挂钩,天天检查公示,对乱丢的同学扣分,主动捡拾的加分。很快,校园卫生面貌大有改观,学生的良好行为习惯得以养成。

记者 姚辉常 通讯员 崔易娜

金水区“雪中送炭” 农民工兄弟乐了

本报讯 “政府还惦记着我们,关心我们,高兴啊!今晚上我就用新被子!”来自周口的外来务工人员随四平接过被子喜笑颜开。12月27日,位于金水区高皇寨村西的河南安泰·新龙小区的工地上,价值20余万元的棉被棉服和学习书籍,当场发放到971名外来务工人员手中。

今年金水区总工会将关爱务工人员、冬日“送温暖”的物品直接下派到17个街道办事处进行属地发放。据了解,此次活动为全区规模最大、人数最多的一次街道“送温暖”行动。即日起,各个街道将陆续启动“送温暖”行动。

记者 王翠 文/图



怕咱路滑,中牟交警上路撒盐融冰

本报讯 前日,入冬以来的第三场雪飘下,由于气温较低,路面很快结起了冰,给民众出行带来不便。

中牟县交警大队为预防、减少交通事故的发生,组织全体干警上路,在辖区的郑开大道、220国道、102省道等桥面、弯道、上坡和下坡等容易发生侧滑的路段撒盐来防止路面结冰。同时,采取警车不间断巡逻的方式提醒过往司机降低车速安全行驶,最大限度地减少交通事故的发生。

记者 张辉

通讯员 王好林 乔月光 文/图



荥阳 1163 户移民 年底领宅基地使用证

本报讯 日前,记者从荥阳市国土资源局获悉,荥阳市1163户移民村住户将在年内拿到自己的宅基地使用证。

为切实贯彻落实国家移民政策,保障移民的合法权益,荥阳市国土资源局在全市集体土地确权任务十分繁重的情况下,加班加点对全市4个乡镇6个移民村的1163户移民住户进行了逐一测绘与地籍调查,目前该项工作已全部结束,打证、发证工作正在紧张有序进行。

年底前1163户移民村住户的宅基地使用证将全部发放到位。

记者 李红辉 通讯员 吴晓钰 陈乙龙

巩义鲁庄镇首届“校园文化艺术节”举行 娃娃书画迎新年

本报讯 昨日,巩义市鲁庄镇赵城小学内一派热闹的景象,舞台上,欢快的孩子们载歌载舞;校园内,数百名学生同台创作,蔚为壮观,鲁庄镇首届“校园文化艺术节”在这里举行。

在校园艺术节上,学校一至六年级的学生们先后进行了舞蹈、小品、唱歌等多才多艺的汇报演出,赢得了家长们的阵阵掌声。随后,在悠扬的乐声中,数百名小学生伏案创作,开始了他们的“书画秀”。高年级学生的书法苍劲有力,字迹工整,颇有“书法大家”的风范;低年级学生的绘画创作,一笔一画,认认真真;而幼儿班的孩子们也集体上阵,用彩笔进行涂鸦,认真劲儿让身边的父母都佩服。

近年来,鲁庄镇将“写字育人”特色教育方

法向全镇各中小学校推广,使很多农村小学全体师生的书法、绘画水平得到极大提升,学生的综合素质有了明显进步。为全面展示学校“写字育人”素质教育的成果,展现孩子们的聪明才智,加强与家长的沟通交流,经过一个多月的精心筹备,鲁庄镇的“校园艺术节”在新年前夕精彩上演。

记者 孙庆辉 通讯员 李叔亭

本报县市站发行电话

- 巩义市 61070678
- 新密市 69984678
- 登封市 62880555
- 新郑市 69970678
- 荥阳市 65001050
- 中牟县 62169789
- 上街区 68005811